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Aktionen:
Projektiibersicht

Frage 1 von 60: Welche der folgenden fiinf Ansatze werden in der Literatur als sinnvoll erachtet, um Target Costs zu bestimmen?

Into and Qut of Company

Aarket into Company

ut of Competitor

[ Out of Order

ut of Standard Costs

Programm:

Aktionen:
Projektibersicnt

& aufrufen

ut of Company

‘ |d’ 1. Welche der folgenden fUnf Anséfze werden in der Literatur als sinnvoll erachtet, um Target Costs z |v‘ ‘ > vor ‘

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitat.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift
@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beaniwortet
@ Hinweistext

Frage 2 von 60: Wie lassen sich Verhaltniskennzahlen untergliedern?

liederungszahlen

eziehungszahlen

o

7

= beenden

less- und Indexzahlen

[] Differenzen

| £ zuriick ‘ |d’ 2. Wie lassen sich Verhaltniskennzahlen untergliedern?

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift
@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet
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Aktionen:
Projektiibersicht

Frage 3 von 60: Welche der folgenden Fragestellungen sollten bei dem Kauf von Standardsoftware Beriicksichtigung finden?

Benufzerfreundlichkeit gegeben?

Sicherheitsanforderungen erfiillt?

Bengtigte Funktionen und Leistungen vorhanden?

und bezahlbar?

Kundenspezifische Anpassungen (Customizing) maglich?

mitvorhandener Soflware (Hardware) gegeben?

[v] Kosten-/Nutz: hiltnis gegeben?

Programm:

Erwartete Lebensdauer des Produktes ausreichend?

| = beenden |

D in n Wake vorhanden

Menu

Aktionen:
Projektibersicnt

eise d Uberprife Ansicht

A #

Formatvarlagen | Bearbeiten

5|81

Absatz =

A

| £ zurick ‘ |d’ 3. Welche der folgenden Fragestellungen sollten bei dem Kaufvon Standardsoftware Berlicksichtigu. |v‘ | > vorl

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitat.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift
@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beaniwortet
@ Hinweistext

Frage 7 von 60: Durch welche der folgenden Mechanismen konnen Principal-Agent-Probleme geldst werden?

Reputation

Veitrauen

Anreize (Incentives, Pramien; siehe auch Anreizsystem)

Projekt:

Kontrolle (Hierarchie)

Unternehmens kultur

(Controlling, Zeiterfassung, Meilensteine)

Programm:

af Ansicht

A #

Formatvarlagen | Bearbeiten

(& -]

Absatz r}
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| £ zuriick ‘ |d’ 7. Durch welche der folgenden Mechanismen konnen Principal-Agent-Probleme geldst werden?

[ o=

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
% Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberpruft
@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet
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Aktionen:
Projektiibersicht

Projekt:

Frage 9 von 60: Welche der treffen auf das wm?
kussiert auft ne L reize
berprifung des zur weiteren Pro g
[ Einsatz primar zur U 10 des Erreict ieller Ziele

[ Unterstitzt primér individuelles lernen

[ Zielsetzung ist die Kostenreduzierung

Programm:

Menu

Aktionen:

islsetzung ist die Leistungsverbesserung

| £ zurick Hd’

9. Welche der folgenden Merkmale treffen auf das Performance Measurement zu?

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitat.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift
@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beaniwortet
@ Hinweistext

==

i Ansicht

A #

Formatvarlagen | Bearbeiten

Frage 10 von 60: Welche drei wesentlichen Bestandteile sollen durch das Target-Costing realisiert werden?

oordination der Gréfen: Preis, Kosten und Gewinn

& aufrufen

10 - ausgehend vom Markt

m: des Unternet

|

Projekt:

Programm:
= beenden

[ Koordination der Grafen: Umsatz, Aufwand, Auszahlungen

oordination aller Untemahmensbereiche

| £ zuriick ‘ |d’ 10. Welche drei wesentlichen Bestandteile sollen durch das Target-Costing realisiert werden?

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift
@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet
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Ansicht
A &

EEeE Formatvoriagen| Bearbeiten

Frage 11 von 60: Welche der folgenden Aussagen treffen auf den Begriff Web 2.0 zu?

er Begriff "Web 2.0” bezieht sich weniger auf T oder , sondern primér auf eine veranderte Nutzung und
Wahrnehmung des Internets.

H

Aktionen:
Projektiibersicht

ie Benutzer erstellen und bearbeiten Inhalte in quantitativ und qualitativ entscheidendem Mafie selbst Absatz il
& aufrufen e

[] Das Web 2.0 begann im Jahr 1998 mit dem Beginn des dot.com Booms.

Projekt: Web 2.0 steht fiir eine Reihe interakliver und kollaborativer Elemente des Internets

epragt haben diesen Begriff Dale Dougherty und Craig Cline sowie im spateren Verlauf Tim OReilly

Programm:
= beenden

| £ zurick ‘ |d’ 11. Welche der folgenden Aussagen treffen auf den Begriff Web 2.0 zu? |v‘ | > vorl |

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitat.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift
@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beaniwortet
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i Ansicht
Frage 13 von 60: Welche der folgenden Merkmale gehdren zum strategischen Controlling?
A #
nterstifzung der strategischen Planung
Aktionen: & B3] Formatvorlagen  Bearbeiten
Projektiibersicht [T Die Planungsstufen sind die taklische und operative Planung sowie die Budgetierung Zh é' —— - -
sai o
1 Orienterung st smll-unduremahmensoezagen
p— o .
Projekt:
ufbiau und Durchfhrung der strategischen Kontrolle
| SET | Chancen/ Risiken, Starken / Schwichen
Programm:
| £ zuriick ‘ |d’ 12. Welche der folgenden Merkmale gehdren zum sirategischen Controlling? |v‘ | > vorl |
Auswahlbox Legende
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eise d (berprif Ansicht
Frage 14 von 60: Welche der folgenden kritischen Managementprozesse kénnen durch den Einsatz der Balanced Scorecard bewaltigt 7
werden? | A i)
|
Aktionen: Klarung und Konsensbildung in Bezug auf die Strategie & 3] Formatvorlagen  Bearbeiten
sl |F) - -
Projektiibersicht FrySremi
Kommunikation der Strategie im gesamten Unternehmen u
akt o [] Durchftihrung von periodischen und trategie-Revi
FIRELE und 1g strategischer Initiativen
Feedback und Lernen iiber die Verbesserungsmaglichkeiten der Strategie
Anpassung von 1und Zielen und
Programm:
| £ zurick ‘ |d’ 14. Welche der folgenden kritischen Managementprozesse kinnen durch den Einsalz der Balanced |v‘ | > vorl |
Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitat.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beaniwortet

@ Hinweistext

Uberpraf Ansicht
Frage 15 von 60: Welche der folgenden Abkiirzungen treffen auf die Kennzahlen: Earnings Before Interests and Taxes / Net Operating
Profit After Taxes | und Net Operating Profit After aber Before Interests A *
|
- EBIT — Formatvorlagen| Bearbeiten
s (CEER T il
rojektibersict 5
NOPAT L Absatz -
[JEBTDA
(|
NOPATBI
[]EBITDA
I EvA
3 -
| £ zuriick ‘ |d’ 15. Welche der folgenden treffen auf die Earnings Before Interests and Tax. |v‘ | > vorl |
Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
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Aktionen:

Frage 16 von 60: Bei welchen der folgenden Methoden handelt es sich um statische Investitionsrechnungen?

[] Kapitalwertmathode

hsrechnung

& aufrufen

Projekt:

VIR

[ Annuitatenmethode

Programm:

[ interne Zinsfubmethade

5|81

Absatz

b
————

| £ zuriick ‘ |d’ 16. Bei welchen der folgenden Methoden handelt es sich um statische Investitionsrechnungen?

F o

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitat.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beaniwortet

@ Hinweistext
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Ansicht

A #

Formatvarlagen | Bearbeiten

Frage 17 von 60: Welche der folgenden Aspekte treffen auf eine Client-Server-Architektur zu?

[] keine der genannten Aspekie sind zutreffend

auf unter:

10, bei der erganzende

Aktionen:
Form der Inforr
Rechner sind iiber Rechnemetz verbunden

Projekt:

andere Kompanenten (engl. clients ) nehmen diese bei Bedarf in
Anspruch (engl.: server)

bieten Dienste an

einige

Rechner aufgeteilt werden

(& -]

Absatz

r}

af Ansicht

A #

Formatvarlagen | Bearbeiten

| £ zuriick ‘ |d’ 17. Welche der folgenden Aspekte treffen auf eine Client-Server-Architektur zu?

[ o=

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

% Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberpruft

@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet
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Aktionen:

Projektiibersicht

& aufrufen

Frage 18 von 60: Bei welchen der folgenden ZielgroBen handelt es sich um nicht- monetare Ziele im Rahmen des Marketing-Controllings?

ekanntheitsgrad

istributionsgrade

Projekt:

[] Kosteneir 1

[ Deckungsbeitrage

Programm:

Menu

fou

Aktionen:
Projektibersicnt

mage-Positionen von Produkten

| £ zurick ‘ |d’ 18. Bei welchen der folgenden Zielgrgfen handelt es sich um nichi-monetare Ziele im Rahmen des . |v‘ | > vorl

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitat.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift
@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beaniwortet
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Absatz

Ansicht

A #

Formatvarlagen | Bearbeiten
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Frage 19 von 60: Welche der folgenden Aufgaben gehdren zum Investitionscontrolling, bezogen auf alle in einen Investitionsprozess

integrierten Handlungen?

ereitstellung von Methoden und Informationen zur Investitionsplanung

wahrend der D wobeiin

& aufrufen

vorgeschlagen werden kann

auch dervorzeitige Abbruch des Investitionsvorhabens

EERER P ()

Absatz

af Ansicht

A #

Formatvarlagen | Bearbeiten

r}

zur der li Werhaltigkeit
urteilung der | g olle
Programm:
| £ zuriick ‘ |d’ 19. Welche der folgenden Aufgaben gehdren zum Investitionscontrolling, bezogen auf alle in einen In.. |v‘ | > vorl

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift
@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet
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Ansicht

A #

Formatvarlagen | Bearbeiten

Frage 21 von 60: In welche Kategorien kdnnen Budgetarten eingeteilt werden?

=
@
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=

nach der Abhangigkeit von der Bezugsgrofe
Aktionen: 7y

[ &~
Projektiibersicht: nach der Geltungsdauer

5|81

Absatz =

Enk nach der

|

[ nach keinen der bisher genannten Kriterien

nach dem Umfang der Wertvorgaben

| —————

= beenden

4

| £ zurick ‘ |d’ 21.Inwelche Kategorien kiinnen Budgetarten eingeteilt werden? |" | > vorl |

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitat. fl
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift I
@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beaniwortet
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Menu
Uberpraf Ansicht
Frage 22 von 60: Bei welchen der folgenden Abkiirzungen handelt es sich um Pixeldateiformate? A
5
BMP (Windows Bitmap) |
= Formatvorlagen  Bearbeiten
S:‘:::J:,e,smm [JPOS (Packet aver Sonet} [ i3] - "
: Absatz f

[ SMBA (Shared Memory Buffer Architecture)

Projekt:

JPEG (Joint Photographic Experts Graup)

TIFF (Tagged Image File Format)

GIF (Graphics Interchange Format)

Programm:

| £ zuriick ‘ |d’ 22. Bei welchen der folgenden Abkirzungen handelt es sich um Pixeldateiformate? |v‘ | > vorl |

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

% Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberpruft

@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet
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eise d (berprif Ansicht
Frage 23 von 60: Welche der folgenden konnten in der Lern i ive der Balanced Scorecard zum Einsatz 7
kommen? | A i)
|
- [] cash-flow Formatvorlagen| Bearbeiten
Aktionen: (BT ”%HH” u 2
Projektiibersicht 0 Ta =

& aufrufen

[ Maridanteile

[ Produkd-Deckungsbeitrage

[ Unternet

Frozessverbesserungsvorschiage pro Janr

Patentfahige Produktveroesserungen pro Janr

Programm:

| £ zuriick ‘ |d’ 23. Welche der folgenden Kennzahlen kinnten in der Lern~/Entwicklungsperspektive der Balanced S...

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitat.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beaniwortet
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Uberpraf Ansicht
Frage 24 von 60: Welche Messkriterien gelten iiblicherweise im Controlling? A
5
] Fallibilitat
- = Formatvorlagen  Bearbeiten
T S~ EREEicy : :
Projektubersicht Reliabilitat -

Absatz r}

2 vatatan

Objektivitat

b

| £ zuriick ‘ |d’ 24. Welche Messkriterien gelten Ublicherweise im Controlling? |v‘ | > vorl

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
% Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberpruft
@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet
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Ansicht

Frage 25 von 60: Welche der folgenden kdnnen dem i} Controlling werden? A
&
ielgrofen: Winschatlichkeit, Gewinn, Rentabilitat
- Formatvorlagen  Bearbeiten
S:‘::;’:e,glth‘ [ Planungsstufe: Strategische Planung FERERTIL ’ -
: Absatz )
H

Taktische und operative Planung, Budgetierung
Projekt:

| gl | Oo Chancen / Risken, Starken / Schwachen
[] orientierung: Umwelt und Unternehmung

imensionen: Aufwand / Ertrag, Kosten / Leistungen

Programm: rientierung: i Prozesse
| £ zurick ‘ |d’ 25. Welche der folgenden Merkmale kénnen dem Controlling werden |v‘ | > vorl |

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitat.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift
@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beaniwortet
@ Hinweistext
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i Ansicht
Frage 27 von 60: Welche der folgenden Schritte umfasst die Prozs wenn die Einfihr getroffen
wurde? A )
Aktionen: mittlung der Prozess kostensatze = Formatvorlagen  Bearbeiten
Projektbersicht |- s3] T & 2
rojektibersict L
und Aufbau einer Prozesshierachie Absatz "
& aufrufen
uswahl der einzubeziehenden Untenehmensbereiche
| =
g der Cost Driver
insatz der ungin 1 und G nanagement
| £ zuriick ‘ |d’ 27. Welche der folgenden Schritte umfasst die Prozesskostenrechnung, wenn die Einfihrungsenisch, |v‘ | > vorl |
Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
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Aktionen:
Projektiibersicht

& aufrufen

Frage 33 von 60: Welche der folgenden ein Inform ?

[] Ein Informationssystem bestent grundsatzlich nur aus Maschinen

ie Beteiligten erzeugen und/oder benutzen Informationen

sind durch

1sbeziehungen

sind nicht

in Informationssystem besteht aus Menschen undioder Maschinen

Programm:

Aktionen:
Projektibersicnt

& aufrufen

[] Ein Informationssystem bestent grundsatzlich nur aus Menschen

| £ zuriick ‘ |d’ 33. Welche der folgenden Merkmale charakterisieren ein Informationssystem?

F o

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitat.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift
@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beaniwortet
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Ansicht

A #
EEeE Formatvoriagen| Bearbeiten

Absatz =

Frage 34 von 60: Welche der folgenden Aussagen ist richtig? Ein BIOS (= Basic Input Output System)?

tellt hardwarenahe Routinen zur Verfligung.

st bei einem PC im ROM (EEPROM) enthalten.

st die D eines und

|

Projekt:

Programm:
= beenden

1g der Hardware ?Kompanenten

[] wird nicht automatisch beim Starten des Computers aktiviert

50t das eigentliche Betriebssystem von der Festplatte in den Arbeitsspeicher.

Ansicht

A #

Formatvarlagen | Bearbeiten

EERER P ()

Absatz r}

| & zuriick ‘ |u, 34. Welche der folgenden Aussagen ist richtig? Ein BIOS (= Basic Input Output System)?

[ o=

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
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Ansicht

A #

Formatvarlagen | Bearbeiten

Frage 35 von 60: Bei welchen der folgenden Budgetarten spricht man von vertikalen Budgets nach Entscheidungseinheiten?

H

[] Regionenbudgets
Aktionen: | S~
Projektiibersicht Unternehmensbudgets

[J Budgets fiir Funktionsbereiche

[[] Spartenbudget:

5|81

Absatz =

Projekt:

udgets

b
———

Programm:

| £ zurick ‘ |d’ 35. Bei welchen der folgenden Budgetarten spricht man von vertikalen Budgets nach Entscheidungs. |v‘ | > vorl |

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitat.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beaniwortet
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Uberpraf Ansicht
Frage 37 von 60: Welche der folgenden treffen auf die Wi i w?
A #
[] Keine der Aussagen trifft auf die Wirtschaftsinformatik zu
Aktionen: & 8Ll “*‘ Formatvorlagen  Bearbeiten
Projektibersicht Die Wirtschaftsinformatik befasst sich mit der Wartung und Nutzung von Systemen = é— 4 ’ ”
sai o
ielsetzung der formatik ist, aus der F ive einer ir en Fachrichtung neue Lésungen und Lasur itze zu
e
Projekt: Die Wirtschafisinformatik befasst sich mit der Konzeption und Entwicklung von Systemen
Die Wirt erbindet die wi Inhalte der Betriebswirtschaftslehre mit denen der klassischen Informatik
==
T———
Programm:
-] (=
| & zuriick ‘ |u, 37. Welche der folgenden Aussagen treffen auf die Wirtschafisinformatik zu? |v‘ [3w] |
Auswahlbox Legende
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Aktionen:
Projektiibersicht

Frage 38 von 60: Ein Barcode enthilt welche der folgenden Bestandteile?

[] Mengenangaben

[] Preis des Produkies

Priifziffer

Projekt:

ML

Artikelnummer je Hersteller

Programm:

H

Betriebsnummer des Herstellers

i Ansicht

A #

Formatvarlagen | Bearbeiten
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Absatz =

)

| & zurick ‘ |ua 38. Ein Barcode enthalt welche der folgenden Bestandteile?

F o

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitat.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beaniwortet
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Frage 39 von 60: Welche der folgenden Elemente stellen im Rahmen des Risikomanagementprozesses die griBte Herausforderung dar?

Risikoidentifikation

Aktionen:
O
[ Internes Berichtswesen

Projekt:

O

[] Risikouberwachung

rtung

Programm:

Uberprife Ansicht

A #

Formatvarlagen | Bearbeiten

(& -]

Absatz r}

| £ zuriick ‘ |d’ 39. Welche der folgenden Elemente stellen im Rahmen des Risikomanagementprozesses die grofit. |

H > vor

i

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
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Aktionen:
Projektiibersicht

& aufrufen

Frage 41 von 60: Welche Kritik kann am Scoring-Verfahren in der Praxis gelibt werden?

Es treten die grundsatzichen Probleme einer Skalenbewertung auf

Die Beurteilung durch Experten erfolgt nicht immer risikoneutral

[ Die Alternati ist auch bei geringen Unterschieden im Punkieergebnis jederzeit unproblematisch

|

= beenden

Menu

fou

Aktionen:
Projektibersicnt

Die Auswahl der Kriterien erfolgt haufig auf Zufallsbasis

Der Kriterienkatalog ist haufig nicht vollstandig und praktikabel

i Ansicht

A #

Formatvarlagen | Bearbeiten

5|81

Absatz =

| ———

| & zurick ‘ |ua 41. Welche Kritik kann am Scoring-Verfahren in der Praxis gedbt werden?

F o

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beaniwortet aber noch nicht iberprift

& Die Frage wurde berprift und als falsch beaniwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 42 von 60: Wodurch kénnen in der Nachsorgephase (Product Lifecycle Costing) Folgekosten entstehen?

Reparatur ausgefallener Produkte

Ricknahme, Recycling und Beseiligung der physischen Reste von Produkten

stilllegung und Entsorgung von Betriebsmitteln

[[] Kunder

Garantielsistungen und Schadensersatzzahlungen

After-Sales-Services

Programm:

[ wickiung

Uberprife Ansicht

A #

Formatvarlagen | Bearbeiten

(& -]

Absatz r}

| £ zuriick ‘ |d’ 42. Wodurch kannen in der Nachsorgephase (Product Lifecycle Costing) Folgekosten entstehen?

[ o=

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

% Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberpruft

@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

8 Hinweistext




H

Aktionen:
Projektiibersicht

& aufrufen

Projekt:

Programm:
= beenden

Menu

fou

Aktionen:

Frage 45 von 60: Wie kénnen Abweichungen dargestelit werden?

[~ g ]

Absatz =

| £ zuriick ‘ |d’ 45. Wie kinnen Abweichungen dargestellt werden?

F o

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitat.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift
@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beaniwortet
@ Hinweistext

Ansicht

A #

Formatvarlagen | Bearbeiten

Frage 46 von 60: Welche der folgenden Aspekte treffen auf Computernetzwerke zu?

[ Lasterbund (Kapazitatsverbuna)

Kapazititsverlagerung auf Einzelrechner bei Belastungsschwankungen

| & aufrufen

emeinsame Nutzung und Sicherung von Daten

ommunikationsverbund

zwischen den Teilnehmem

unktionsverbund (Programmverbund)
Nutzung von Programmen

Gerateverbund (Betriebsmittelverbund)
emeinsame Nutzung von Geraten (Drucker, Modem)

EERER P ()

Absatz r}

Ansicht

A #

Formatvarlagen | Bearbeiten

| £ zuriick ‘ |d’ 46. Welche der folgenden Aspekte treffen auf Computernetzwerke zu?

[ o=

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift
@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet
8 Hinweistext
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Menu

@ Frage 47 von 60: Bei welchen der folgenden Viren handelt es sich um Computerviren?

i Ansicht

A *
Togrammviren

Aktionen: (& 2|3l T Formatvorlagen  Bearbeiten
Iybridviren = T Zsj T - -

Projektiibersicht

& aufrufen

Absatz =

Projekt:

olymorphe Viren

ogische Bomben

Programm:

| £ zurick ‘ |d’ 47. Bei welchen der folgenden Viren handelt es sich um Computeniren? |v‘ | > vorl |

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitat.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift
@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beaniwortet
@ Hinweistext

Menu
i Ansicht
Frage 48 von 60: Damit die i ihre tatsg Wir entfalten kann, miissen welche der folgenden Regeln
eingehalten werden? A *
Aktionen: udgetvorgaben missen einen Handlungss pielraum enthalten & B3] Formatvorlagen  Bearbeiten
~ i || B E
Projektibersicnt L
1 milssen her , aber erreichbar sein Absatz "
& aufrufen
[] Budgetvorgaben diirfen seitens der hen nicht sein

udgetvorgaben miissen messbar sein

udgets miissen sich auf klar umrissene Verantwortlichkeiten beziehen

sind am B U beteiligen e

S A ke

am
FRT

| £ zuriick ‘ |d’ 48. Damit die B inre tatsachlich entfalten kann, missen welche der folg. |v‘ | > vorl

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift
@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet
8 Hinweistext

- B ol
Bl 200



Menu

@ Frage 49 von 60: Welche der folgenden und i passen nicht zusammen?

i Ansicht

A #

Formatvarlagen | Bearbeiten

5 Generation - High-Level-Sprachen
biektorientierte Programmiersprachen, Beispiel: Java, C++
Sprachen zur Wissensverarbeitung, Beispiel: Lisp, Prolog [~ g ]

Absatz &

Aktionen:

& aufrufen

~Hahere Prograr
Sprachen, Beispiel: Basic, Cobol, C

- hen
in oktaler oder hexadezimaler Form

ientierte Sprachen

2 -
o Datenbankabfragesprachen, Beispiel: SQL, ABAP/4
[7]4 Generation - Nicht-prozedurale Sprachen
F durch Mnemonics, Beispiel. / bl
Programm:
| £ zurick ‘ |d’ 49. Welche der folgenden G undF 1en passen nicht ? |" | > vorl |

Auswahlbox Legende zur nachsten Frage —r

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitat. M
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert.

# Die Frage wurde korrekt beaniwortet

@ Hinweistext

Menu i
i Ansicht
Frage 50 von 60: Durch welche der folgenden GraBen wird die Hohe des Kapitalbedarfs traditionell bestimmt?
A #
- Formatvorlagen  Bearbeiten
Hn S — ERERL - -
Absatz ]
& aufrufen amm
1gsniveau
-
ERTC
| £ zuriick ‘ |d’ 50. Durch welche der folgenden Grofen wird die Hohe des Kapitalbedarfs traditionell bestimmt? |v‘ | > vorl |
Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift
@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet
8 Hinweistext

- B ol
Bl 200



Menu

i Ansicht

Frage 51 von 60: Welche der folgenden Berechungen steht fur den Begriff EBIT? A

&
O +-aul 183 Ergeonis + - Steuerertrage +- Finanzergennis - Abschreibungen

Aktionen: & 3] Formatvorlagen  Bearbeiten
O huss +/- aufterordentliches Ergebnis - Steueraufwand + Steuererirage +/- Finanzergebnis +Abschreibungen :b é- =__ - -
sai gl
LR O +I- aul 1es Ergebnis + - Steuererirage +/- Finanzergebnis + Abschreibungen mare EE
- - O huss +- auBerordentliches Ergebnis - Steueraufwand + Steuererirage +- Finanzergebnis
& aul es Ergebnis + - Steuererirage + Finanzergebnis

[ ¢ zumes | [# 51 Weiche derfolgenden Berechungen stehtfur den Begrif EBIT? [+] [[2wer

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitat.
Die Frage wurde beaniwartet aber noch nicht iiberpriifi, +

@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert. o

# Die Frage wurde korrekt beaniwortet

@ Hinweistext

Ansicht

A #
iele sollten prazise nach Inhalt, AusmaR, Zeitbezug und Zustandigkeit formuliert sein
- Formatvorlagen  Bearbeiten
T - EREEicy : :
Projektiibersicht [T Ziele sallten nicht schriflich fixiert werden ==

Projekt:

Frage 52 von 60: Welche Anforderungen sollten an Ziele innerhalb eines Unternehmens gestellt werden?

H

Absatz r}

iele sollten erreichbar sein

iele miissen zur Organisation passen

ie Rangordnung von Zielen sollte erkennbar sein

] Ei missen nicht werden

_ 1
- .. -ww
iele miissen vollstindig sein N i S
_ N CE T

iele missen akiuellen Situationen angepasst werden
Programm:

| £ zuriick ‘ |d’ 52. Welche Anforderungen sollten an Ziele innerhalb eines Unternehmens gestellt werden? |v‘ | > vorl |

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift
@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert o
# Die Frage wurde korrekt beantwortet
8 Hinweistext

- B ol
Bl 200



eise d Uberprife Ansicht

A #

Formatvarlagen | Bearbeiten

Frage 53 von 60: Welche Nachteile treten bei der Einteilung von Budgets bei funktionaler Gliederung (z.B. Beschaffung, Vertrieb und
Verwaltung) auf? |

H

Aktionen: Vemachlassigung der Gesamiziele des Unternehmens

5|81

Absatz =

Projektiibersicht

[] Gliederungsfolge nach dem Wertefluss

[ Entiastung von Vorgesetzten

Beziehur zwischen den fuhrizu Stéru

[ Farderung der Spezialisierung

Uberbetonung von Abteilungsinteressen

Keine eigene Erfolgsrechnung der Abteilungen maglich

Programm:

[ € awoe | [# 53 weiche Nacheie treten bei der Einteilung von Budgets bei unktionaler Giiederung (28, Beschatl. [+ [ [3 vor |

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitat.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beaniwortet

@ Hinweistext

Menu
Uberpraf Ansicht
Frage 54 von 60: Welche der folgenden gehdren zur Erf eines ? A
5
[] Vermégensstrukturanalyse |
Aktionen: = = Formatvorlagen  Bearbeiten
: &~ 8 9] - -
Absatz ]
& aufrufen

Projekt:
[v] Gewinnanalyse =
IEE=N -
T ————

Programm:

| £ zuriick ‘ |d’ 54. Welche der folgenden gehdren zur E eines ?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

% Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberpruft

@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

8 Hinweistext




=
@
F]
=

Aktionen:

Frage 55 von 60: Welche Faktoren haben zu einer steigenden Bedeutung des Supply-Chain-Controlling gefiihrt?

Hohe Sortimentsbreite

der Markie

& aufrufen

Abbauvon k

|

= beenden

Menu

fou

Aktionen:
Projektibersicnt

& aufrufen

Verkiirzung der Produktiebenszyklen

[ Geringe Absatzschwankungen

Ansicht

A #

Formatvarlagen | Bearbeiten

5|81

Absatz =

b

| £ zuriick ‘ |d’ 55. Welche Faktoren haben zu einer steigenden Bedeutung des Supply-Chain-Controlling gefiinrt?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitat.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beaniwortet

@ Hinweistext

[~] [t ]
il

Frage 56 von 60: Welche der folgenden gehdren zur der Balanced ?

Finanzwirtschaftliche Perspektive

Lemn-und Entwicklungsperspekiive

O

spektive

[J Kommur

Kundenparspektive

[] Offentliche Perspektive

Programm:

[ Lieferantenperspektive

Ansicht

A #

Formatvarlagen | Bearbeiten

(& -]

Absatz

r}

b
B i o e

| £ zuriick ‘ |d’ 56. Welche der folgenden Perspektiven gehoren zur klassischen Auspragung der Balanced Scorecar..

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

% Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberpruft

@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

8 Hinweistext




i Ansicht
Frage 58 von 60: In der betrieblichen Praxis bestehen eine Reihe von gegen eine Weilche der
Nachteile genoren dazu? A &
Aktionen: alistandige Abstimmung nicht maglich oder zu teuer & 3] Formatvorlagen  Bearbeiten
~ || B =
Projektiibersicht S
mstandliche Abstimmungsprozesse LR i
ie Basisannahmen sind rasch dberholt
rofter personeller Aufwand
ie Addition der Detailziele ergibt nicht das Gesamtziel I
as Budget wird von Staben erstellt und nichtvon den operativ Verantwortiichen A -
s e e
[] Die Interdependenz der Einflusegrofen wird durchdacht
I O 1 Blick nach vorne
= beenden
| £ zurick ‘ |d’ 58. In der belrieblichen Praxis bestehen eine Reihe von Einwénden gegen eine Budgetierung. Welch. |v‘ | > vorl
Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitat.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift
@ Die Frage wurde tiberpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beaniwortet
@ Hinweistext

Frage 60 von 60: Welche der folgenden Probleme sind

mit der

Planung

H

Aktionen:

Projektibersicht [ Koordinationsprobleme sind keine Probleme im Rahmen der operativen Planung

& aufrufen

Projekt:

Programm:
= beenden

ie Koordination in horizontaler Hinsicht, d.n. die Abstimmung der Plane mit den benachbarten Stellen

2

ie Koordination in zeitlicher Hinsicht, d.h. die Abstimmung der verschiedenen Planungsschritte untereinander

ie Koordination in verwendungsmatiger Hinsicht, d.h. die Abstimmung der Periodenplanung mit der Projektplanung

ie Koordination in vertikaler Hinsicht, d.h. die Abstimmung der Plane mit den (iber- und untergeordneten Stellen

Ansicht

A #

Formatvarlagen | Bearbeiten

EERER P ()

Absatz r}

S A ke

b
b ottt e e

am
FRT

=

| £ zuriick ‘ |d’ 60. Welche der folgenden Probleme sind regelmafig mit der

Planung

rbunden?

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
8 Hinweistext

Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprif.
& Die Frage wurde iberprift und als falsch beaniwortet markiert




